

Od: Kovačičin Jiří <kovacicin.jiri@magistrat.liberec.cz>
Odesláno: 25. května 2017 19:25

Předmět: Re: Žádost o informaci o projektové přípravě rekonstrukce ul. Volgogradská
Přílohy: 3.1 Volgogradska 1.ČÁST SITUACE 2016.pdf; 3.2 Volgogradska 1.ČÁST SITUACE 2016.pdf; BODY HTML.HTML

Dobrý den

obdrželi jsme Vaši žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb. ve které máte tyto dotazy:

- *je v současné době vypracována projektová dokumentace k rekonstrukci ul. Volgogradská - konkrétně v části od ul. Kubelíkova po ul. Na Bojišti.*
- *pokud ano, jakým způsobem jsou řešena místa, kde jsou v současné době umístěny betonové měniče směru jízdy (zúžení vozovky na 1 jízdní pruh pomocí betonových svodidel)*
- *budou vlastníci dotčených nemovitostí přizváni jako účastníci řízení?*

K této žádosti uvádíme, že je vypracována studie s možným návrhem řešení, která byla připravována pod vedením paní náměstkyně Ing. Hrbkovoé v době, kdy měla ve své gesci odbor hlavního architekta. Studii zpracoval pan Ing. Urban Ocilka a to od ul. Hanychovská po ul. Čerchovská. Toto řešení počítalo mimo jiné s přeložením a zatrubněním vodoteče ve správě povodí Labe či zřízení vodního prvku. Dále měla proběhnout jednání ve věci připomínkování navrženého řešení v této studii s obyvateli dotčené lokality a Povodím Labe s.p. správcem vodního toku v komunikaci Volgogradská, u kterých však nebyla odbor správy veřejného majetku účasten, na kterých mělo Povodí Labe vyjádřit souhlas s úpravami, avšak za podmínky, že i zatrubnění potoka (v nákladech několika milionů) bude financovat město.

Aby mohla být dokumentace dopracována v dalších stupních, je třeba vyčkat na dokončení jednání paní náměstkyně Hrbkové na kterých se musí nalézt konečné řešení zatrubnění – otevření stávající vodoteče včetně dohody na zajištění financování mezi městem Liberec a Povodím Labe s.p..

V příloze zasíláme situace z uvedené studie. V případě zpracování dokumentace v dalších stupních, budou vlastníci sousedních pozemků dle předpokladu účastníky v rámci stavebního řízení.

Dále sdělujeme, že v současné době probíhá výměna inženýrských sítí, po kterých dojde k dočasné opravě krytů komunikací se zachováním stávajícího dispozičního řešení do doby celkové rekonstrukce komunikace.

S pozdravem

Ing. Jiří Kovačičin
vedoucí oddělení technické správy
odbor správy veřejného majetku

Statutární město Liberec
sídlo: nám. Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1
pracoviště: Jablonecká 41/27, 460 05 Liberec

tel.: 485 243 876
email: kovacicin.jiri@magistrat.liberec.cz
web: www.liberec.cz